
Результати опитування студентів  
спеціальності «медична психологія» 

Навчання у весняному семестрі 2020-2021 навчального року 
 

Опитування проводилося у вересні 2021 року серед студентів 2,3,6  курсу медичного 
факультету №4 спеціальності «медична психологія». Анкетування проводилось на засадах 
анонімності та конфіденційності. Всього в опитуванні брали участь 46 респондентів. Під час 
інструктажу наголошувалось про те, що опитування стосується навчання у минулому 
навчальному семестрі. 

 
1. Чи задоволені Ви навчанням за обраною спеціальністю 

ні          0 
скоріше ні    2,17%    
важко сказати    4,35%     
скоріше так         19,57% 
так     73,39% 
 

 
 

2. Чи використовують викладачі під час навчання сучасні педагогічні методи (майстер-

класи, дискусії, мозкові штурми, тренінги тощо) 

ні          0 
скоріше ні    0   
важко сказати  6,52%      
скоріше так     15,22%   
так     78,26% 
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



 
3. Чи залучаються студенти до організації, проведення та участі  у наукових та науково-

практичних заходах (конференції, майстер-класи, тренінги) 

ні          0 
скоріше ні    2,17%     
важко сказати   2,17%        
скоріше так         17,39% 
так     78,26% 
 

 
4. Оцініть ставлення до студентів співробітників деканату (доброзичливість, коректність, 

надання інформації, консультації, допомога у вирішенні проблемних питань тощо) 
дуже добре         36,95%         
добре             47,83% 
задовільно             15,22% 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



незадовільно  0 

 
 

5. Оцініть ставлення до студентів співробітників кафедр (доброзичливість, коректність, 
надання інформації, консультації, допомога у вирішенні проблемних питань тощо) 
дуже добре     50,00%             
добре             30,43% 
задовільно             19,57 % 
незадовільно  0 

 
 

6. Я задоволений рівнем освітньої підтримки (індивідуальна взаємодія з викладачем, 
якість роботи деканату та інше) 

ні         0 
скоріше ні     0    

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

дуже добре добре задовільно незадовільно 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

дуже добре добре задовільно незадовільно 

%
 



важко сказати   4,35%        
скоріше так          30,43% 
так     65,22% 

 
 

7. Я задоволений рівнем інформаційної підтримки (зручне та ефективне інформування 
стосовно різних аспектів навчання) 

ні          0 
скоріше ні    0     
важко сказати   2,17%         
скоріше так          30,43% 
так     67,39% 

 
 

8. Я задоволений рівнем консультативної підтримки (на кафедрі, у деканаті, в бібліотеці) 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



ні          0 
скоріше ні    4,35%     
важко сказати    6,52%        
скоріше так          21,74% 
так     58,70% 

 
 

9. Я задоволений рівнем соціальної підтримки (проживання, харчування, соціальна 
допомога та інші) 

ні          0 
скоріше ні      0     
важко сказати   8,70%         
скоріше так          21,74% 
так     65,22% 

 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



10. Я задоволений рівнем психологічної підтримки (куратор, фахівці медико-
психологічного центру) 

ні          0 
скоріше ні    0    
важко сказати   8,70 %        
скоріше так          15,22% 
так    82,61% 

 
 

11. Вкажіть три кафедри, на яких, на Вашу думку, НАЙКРАЩЕ організована навчально-
методична робота (зокрема в дистанційному форматі) 

Кафедра психології та філософії 43 
Кафедра мікробіології та вірусології 10 
Кафедра фізіології 8 
Кафедра анатомії людини імені М.Г. Туркевича 12 
Кафедра медичної біології та генетики 4 
Кафедра гігієни та екології 2 
Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології 7 
Кафедра анатомії, клінічної анатомії та оперативної хірургії 2 
Кафедра загальної хірургії 1 
Кафедра внутрішньої медицини та клінічної фармакології 5 
Кафедра іноземних мов 5 
Кафедра гістології, цитології та ембріології 16 
Кафедра медицини катастроф та військової медицини 5 
Кафедра біоорганічної і біологічної хімії та клінічної біохімії 10 
Кафедра біологічної фізики та медичної інформатики 1 
12. Вкажіть три кафедри, на яких, на Вашу думку, НАЙГІРШЕ організована навчально-

методична робота (зокрема в дистанційному форматі) 
Кафедра медичної біології та генетики 8 
Кафедра медицини катастроф та військової медицини 11 
Кафедра фармакології 2 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



Результати опитування студентів спеціальності «медична психологія» 

Поінформованість студентів 

 

 Опитування проводилося у вересні 2021 року серед студентів 1,2,3,6  курсу медичного 

факультету №4 спеціальності «медична психологія». Метою опитування було визначення 

рівня поінформованості студентів щодо нормативних документів, організації навчального 

процесу, стандартних процедур а також задоволеності студентів рівнем організації 

навчального процесу та підтримки з боку персоналу ЗВО. Анкетування проводилось на 

засадах анонімності та конфіденційності. Всього в опитуванні брали участь 72 студенти.  

 
1. Оцініть організацію навчального процесу в університеті загалом (позначте одну 

відповідь): 
дуже добре         41,67%           
добре                    40,28% 
задовільно          18,06% 
незадовільно      1,39% 
 

 
2. Чи ознайомлені Ви із освітньо-професійною програмою «Медична психологія» 

так          94,44%  
ні     5,56% 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

дуже добре добре задовільно незадовільно 

%
 



 
3. Якщо «так» то вкажіть де ви ознайомились із освітньо-професійною програмою 

«Медична психологія» 
на сайті БДМУ      80,56 %         
на кафедрах          16,67% 
в деканаті               2,78% 
інше   

 
4. Ваші пропозиції та зауваження щодо освітньо-професійної програми «медична 

психологія» 
Пропозиції: 
Проведення тренінгових заходів 
Дозволити отримувати спеціалізацію або можливість перекваліфікації на лікаря-
психотерапевта та/або психіатра 
Більше лекцій 
Більше практики по типу тренінгів 
 
Зауваження: 
Не коректне ставлення викладачів до студентів  

Основной 

Основной 

так ні 

Основной 

Основной 

Основной 

сайт БДМУ кафедри деканат 



Погрози зі сторони викладачів 
 
 
 
 
5. Оцініть доступність графіків навчання та розкладів (занять, лекцій, відробіток та 

консультацій) на стендах, сайтах кафедр, СДН (Moodle) 
дуже добре           62,50%      
добре                      30,56% 
задовільно             6,94%  
незадовільно        1,39% 
 

 
 

6. Оцініть доступність навчальної і наукової літератури бібліотеки університету, 
СДН(Moodle) 

дуже добре         40,28%        
добре                    47,22% 
задовільно           12,50 % 
незадовільно       0 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

дуже добре добре задовільно незадовільно 

%
 



 
 
7. Оцініть якість лекційного матеріалу, представленого на сервері дистанційного 

навчання    
дуже добре         48,61%        
добре                    36,11% 
задовільно          12,50 % 
незадовільно   1,39% 
 

 
 

8. Процедура проведення поточного та підсумкового контролів знань є чіткою і 
зрозумілою 

ні              0 
скоріше ні       1,39% 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

дуже добре добре задовільно незадовільно 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

дуже добре добре задовільно незадовільно 

%
 



важко сказати    11,11%     
скоріше так             40,28% 
так                             47,22% 

 
 
 
9. Критерії  оцінювання контрольних заходів (підсумковий модульний 

контроль/залік) є зрозумілими 
ні          0 
скоріше ні     0    
важко сказати   13,89%         
скоріше так        23,61% 
так                        61,11% 
 

 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



 
10. Мені відомий порядок оскарження процедури проведення контрольних заходів 

(перескладання ПМК тощо) 
ні           1,39% 
скоріше ні     7,69% 
важко сказати       11,11 %     
скоріше так        27,78 %    
так     56,94% 
 

 
11. Я дізнався про форми контрольних заходів (підсумковий модульний 

контроль/залік) та критерії оцінювання 
від викладача на першому занятті     88,89% 
з інформаційного стенду кафедри    20,83% 
з сайту кафедри       29,17% 
із серверу дистанційного навчання (Moodle)  37,50% 
прочитав у силабусі       27,78% 
ваш варіант_____________________________ 
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



 
12. Чи маєте Ви можливість вільно вибирати курси за вибором (індивідуальна освітня 

траєкторія) 
ні         2,78% 
скоріше ні    1,39%      
важко сказати     9,72%        
скоріше так         19,44% 
так              66,67% 

 
 
13. Я знаю, що робити для вирішення конфліктних ситуацій (сексуальне домагання, 

дискримінація, корупція тощо) 
ні          4,17% 
скоріше ні    1,39%      
важко сказати    2,78%        

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

викладач стенд кафедри сайт кафедри Moodle силабус 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



скоріше так          15,27% 
так     76,39% 

 
 
14. Я задоволений рівнем освітньої підтримки (індивідуальна взаємодія з 

викладачем, якість роботи деканату та інше) 
ні          0 
скоріше ні    0    
важко сказати    4,17%         
скоріше так          26,39% 
так     69,44% 

 
 
15. Я задоволений рівнем інформаційної підтримки (зручне та ефективне 

інформування стосовно різних аспектів навчання) 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



ні          1,39% 
скоріше ні    1,39%      
важко сказати    2,78%        
скоріше так          25,00% 
так     59,72% 
 

 
 
16. Я задоволений рівнем консультативної підтримки (на кафедрі, у деканаті, в 

бібліотеці) 
ні          2,78% 
скоріше ні    1,39%      
важко сказати    9,72%       
скоріше так        26,39% 
так     59,72% 
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



 
17. Мені відомі правила та процедури надання пропозицій та розгляду скарг від 

студентів  
ні         0 
скоріше ні    5,56%     
важко сказати    11,11%        
скоріше так         19,44% 
так              63,89% 
 

 
18. Мені доступна інформація про мої права та обов’язки 
ні           1,39% 
скоріше ні     0     
важко сказати         2,78% 
скоріше так          5,56% 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 



так      76,39% 
 

 
 

 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

ні скоріше ні важко сказати скоріше так так 

%
 




